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    解答题训练（三）限时60分钟
三、解答题：本大题共5小题，共72分．解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程．
18．（本小题满分14分）
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19．（本小题满分14分）
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20．（本小题满分15分）
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21．（本小题满分15分）
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22．（本小题满分14分）
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18．（本小题满分14分）
解：（1）∵
[image: image53.wmf]()cossin

fxxx

¢

=-

，   …………………………3分     

∴ 
[image: image54.wmf]()cossin

fxxx

¢

=-

=
[image: image55.wmf]2sin()

4

x

p

=-+

，………5分
所以y=
[image: image56.wmf]()

fx

¢

的最小正周期为T＝2π．………7分
（2）
[image: image57.wmf]()

Fx



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image58.wmf]22

cossin12sincos

xxxx

=-++



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image59.wmf]1sin2cos2

xx

=++



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image60.wmf]12sin(2)

4

x

p

=++

． 

∵
[image: image61.wmf][0,]

2

x

p

Î

，∴
[image: image62.wmf]52

2[,],sin(2)[,1]

44442

xx

pppp

+Î\+Î-

．
∴函数
[image: image63.wmf]()

Fx

的值域为
[image: image64.wmf]0,12

éù

+

ëû

． ……………………………………………14分
19．（本小题满分14分）
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20．（本小题满分15分）
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21．（本小题满分15分）
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22．（本小题满分14分）
解：（1）
[image: image242.wmf](

)

(

)

2

2

2

b

x

ax

ab

x

f

+

-

=

¢

．
由
[image: image243.wmf](

)

0

1

=

¢

f

及
[image: image244.wmf](

)

2

1

=

f

得，
[image: image245.wmf]1

,

4

=

=

b

a

．

[image: image246.wmf](

)

(

)

ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

+

-

+

=

¢

=

2

0

2

2

0

0

1

1

1

2

4

x

x

x

f

k


设
[image: image247.wmf]t

x

=

+

2

0

1

1

，
[image: image248.wmf](

]

1

,

0

Î

t

得
[image: image249.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

Î

4

,

2

1

k

 ．…………………………………..5分
（2）
[image: image250.wmf](

)

(

)

2

2

2

1

4

4

x

x

x

f

+

-

=

¢

，令
[image: image251.wmf](

)

(

)

1

,

1

0

-

Î

Þ

>

¢

x

x

f

．

[image: image252.wmf](

)

x

f

的增区间为
[image: image253.wmf](

)

1

,

1

-

，故当
[image: image254.wmf]1

0

2

1

<

<

<

x

x

时，
[image: image255.wmf](

)

(

)

0

1

2

1

2

>

-

-

x

x

x

f

x

f

．
即
[image: image256.wmf]0

>

k

，故
[image: image257.wmf](

)

1

,

1

0

-

Î

x

．                                   

（法一）由于
[image: image258.wmf]）

0

0

(

)

(

x

f

x

f

-

¢

=

¢

，故只需要证明
[image: image259.wmf](

)

1

,

0

0

Î

x

时结论成立．
由
[image: image260.wmf](

)

(

)

1

2

1

2

x

x

x

f

x

f

k

-

-

=

，得
[image: image261.wmf](

)

(

)

1

1

2

2

kx

x

f

kx

x

f

-

=

-

，
记
[image: image262.wmf]kx

x

f

x

h

-

=

)

(

)

(

，则
[image: image263.wmf])

(

)

(

1

2

x

h

x

h

=

．

[image: image264.wmf]k

x

f

x

h

-

¢

=

¢

)

(

)

(

，则
[image: image265.wmf]0

)

(

0

=

¢

x

h

，
设
[image: image266.wmf](

)

(

)

(

)

1

,

0

,

1

1

2

Î

+

-

=

x

x

x

x

g

，
[image: image267.wmf](

)

0

)

1

(

3

3

<

+

-

=

¢

x

x

x

g

， 


[image: image268.wmf](

)

x

g

为减函数，故
[image: image269.wmf](

)

x

f

¢

 为减函数．
故当
[image: image270.wmf]0

x

x

>

时有
[image: image271.wmf]k

x

f

x

f

=

¢

<

¢

）

0

(

)

(

，此时
[image: image272.wmf]0

)

(

<

¢

x

h

，
[image: image273.wmf](

)

x

h

为减函数．
当
[image: image274.wmf]0

x

x

<

时
[image: image275.wmf]0

)

(

>

¢

x

h

，
[image: image276.wmf](

)

x

h

为增函数．
所以
[image: image277.wmf])

(

0

x

h

为
[image: image278.wmf])

(

x

h

的唯一的极大值，因此要使
[image: image279.wmf])

(

)

(

1

2

x

h

x

h

=

，必有
[image: image280.wmf]2

0

1

x

x

x

<

<


综上，有
[image: image281.wmf]2

0

1

x

x

x

<

<

成立．………………………………………………….14分

（法二） 由已知：
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与①式矛盾．
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